## 中国地质大学(武汉)关心下一代工作信息简报

2024年42期(总第210期)

中地大关工委编

2024年10月28日

## 我校关工委参加 2024 年教育部直属高校 关工委第五协作组工作会议



10月23日,2024年教育部直属高校关工委第五协作组会 议在四川大学召开。会议深入学习贯彻党的二十届三中全会和 全国教育大会精神,围绕落实中办、国办46号文件以及教育部 党组 34 号文件的新成效新经验、新时代高校关工委工作面临的新形势新要求等内容开展交流研讨。教育部离退休干部局党委书记、局长、关工委常务副主任于虹,四川省关工委副主任刘华军,省关工委副主任、省教育厅关工委主任朱世宏出席并讲话。四川大学校长汪劲松出席会议并致辞。会议由四川大学党委副书记、纪委书记张卓主持,30 余位直属高校关工委负责同志参会。

于虹传达了全国教育大会精神。她在讲话中充分肯定了第 五协作组成员单位的工作成效,指出,各高校关工委要深入学 习宣传贯彻党的二十届三中全会和全国教育大会精神,聚焦新 时代立德树人工程,使我们工作的结合点、发力点更加精准, 工作路径更加优化,推动关工委工作有更大作为。 她表示,要持续深入贯彻中央文件精神和教育部党组文件要求, 推动二级学院关工委建设,持续加强"五老"队伍建设,加强 推动二6作,坚持问题导向和改革创新,以品牌建设为引领,更 北拓展、做精做细全国性品牌和学校自有特色品牌,打造实, 们拓展、做精做细全国性品牌和学校自有特色品牌, 完成好更的差工作。从加强学习培训、开展宣传阐释、抓 好贯彻落实三个方面,学习好、贯彻好党的二十届 好贯彻落实三个方大会精神。她对启动全国教育系统基层"五 好一全会和全国教育大会精神。她对启动全国教育系统基层"五 好"关工委建设行动、成立教育部关工委"五老"报告团近期 两项重点工作作了具体部署。

会议期间,浙江大学、北京邮电大学、合肥工业大学、四川大学关工委作了典型发言,到会的各大学关工委都作了交流

发言,大家畅所欲言的交流了新时代高校关工委工作创新和品牌建设的做法和经验。同时聚焦当前高校关工委工作的重点、难点问题,就如何进一步提高工作质量进行研讨,大家一致认为,将继续在学校党委领导下,结合二级单位的育人需求,找准结合点发力点,进一步加强机制和队伍建设,勇于创新,突出特色优势,奋发有为,推进新时代关工委工作迈上新台阶。

我校关工委办公室常务副主任王莉参加了这次会议,提交了《传承红色基因,点亮智慧之光——中国地质大学(武汉)关工委银龄宣讲团建设》的工作总结。在会议讨论交流阶段作了"以党建带关建,完善工作机制"的发言,得到了教育部关工委领导和兄弟高校同仁们对我校关工委工作的好评。



报送: 学校离退休工作党委

编辑: 王莉联系电话: (027) 67885879审核: 李门楼电子信箱: ggwb @cug. edu. cn